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Tipo de Estudio: Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas 
mediante el uso de un panel certificado de acceso online.

Técnica de Muestreo: Muestreo aleatorio estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al método
probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya
distribución comporta ciertas desviaciones a la población.
Los resultados son ponderados por zona, sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de
representar el universo real del país.

Acerca del Panel Online: Los paneles de acceso online son comunidades formadas por personas predispuestas a
participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta Criteria está hecha sobre un panel
cerrado que cumple con las especificaciones y características técnicas necesarias para este
estudio

Grupo objetivo: Mujeres y Hombres de 18 o más años, de los niveles socioeconómicos ABCD, Residentes de
todo el país.

Fecha de campo: Entre el 29 de enero y el 1 de febrero de 2021 a través de un panel online.

Muestra total: 1000 casos

METODOLOGÍA
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CRONOLOGÍA EVENTOS MES DE MEDICIÓN – DICIEMBRE
Llega primer 
cargamento 

SINOVAC para 
Covid-19

Llega tercer 
cargamento de 
Vacunas para el 

Covid-19Polémica por fiestas 
clandestinas y altos 

contagios en Cachagua y 
Zapallar

Cambio de 
Gabinete

Cambio de 
gabinete: salida 

de Ignacio 
Briones

Incendios 
Forestales 
afectan a 

Valaparaíso y 
alrededores Nuevo cargamento 

de vacunas para el 
Covid-19

Llega segundo 
cargamento 

SINOVAC para 
Covid-19

Inicio inscripción de 
candidaturas Alcaldes, 

constituyentes y 
Gobernadores 

Regionales

Heraldo Muñoz 
gana primarias 
presidenciables 

en el PPD

Ximena Rincón 
gana primarias 
presidenciables 

en la DC

PS proclama a 
Paula Narváez 

como su 
candidata 

presidencial

https://www.gob.cl/coronavirus/noticias/


SÍNTESIS RESULTADOS MES DE 
ENERO



EVALUACIÓN GOBIERNO Y PERCEPCIÓN DE LA ECONOMÍA

• El Presidente Piñera inicia el año 2021 con una aprobación de 13% y una desaprobación de 80%. El 
gobierno, en tanto, lo inicia con una aprobación de 14% y una desaprobación también de 80%. 

• Por otra parte, las percepciones en torno a la economía presente y futura siguen volátiles, aun cuando 
en general son muy negativas.

• Las preferencias presidenciales espontáneas muestran una estrecha competencia por el primer lugar 
entre los alcaldes Jadue y Lavín, que aparecen empatados con un 12% de preferencias cada uno.

• Tras ellos aparece Sebastián Síchel con 8% (sube 1) que supera a Evelyn Matthei que baja 2 puntos 
para quedar en 7%.

• Pamela Jiles también retrocede 2 puntos quedando en 5% empatada con José Antonio Kast. Mario 
Desbordes, en tanto, mantiene un 3% de preferencias, mismo porcentaje que alcanza Paula Narváez 
que ingresa al tablero de las preferencias presidenciales espontáneas.

PREFERENCIAS PRESIDENCIALES



CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE CANDIDATOS /AS PRESIDENCIALES

• Con nombre y foto consultamos conocimiento y opinión de los personajes políticos que están 
explícitamente en la carrera presidencial. Al respecto vemos que todos/as los candidatos/as tienen al 
menos un 60% (sumados mucho, poco y algo de conocimiento). 

• La menos conocida es Paula Narváez con un 60% de conocimiento. Los más conocidos son Joaquín 
Lavín (98%), Evelyn Matthei (96%) y Pamela Jiles (94%). 

• La evaluación muestra que las mejores opiniones ciudadanas (buenas + muy buenas) recaen en 
Pamela Jiles (39%), Joaquín Lavín (34%) y Sebastián Síchel (34%).

• Ignacio Briones (14%), Paula Narváez (15%) y José Antonio Kast (15%) en tanto, cuentan con las más 
bajas tasas de opinión positiva.



DISPOSICIÓN A VACUNARSE

Encontramos 4 tipos de actitudes respecto de las vacunas:

➢ DISPUESTOS: quieren vacunarse, aunque se sienten desinformados

➢ DECIDIDOS: quieren vacunarse y se sienten informados

➢ TEMEROSOS: están poco dispuestos a vacunarse y se sienten desinformados

➢ REBELDES: están poco dispuestos a vacunarse y creen estar informados

• Respecto del mes anterior, la disposición a vacunarse crece levemente. No obstante, esta 
segmentación permite evidenciar que las personas con actitudes firmes contra las vacunas son 
menos del 20% (los rebeldes). El resto de la población en general está dispuesta a la vacuna o en 
busca de información que mitigue algunos temores.

• Con todo, respecto del proceso vacunatorio, el mayor desafío sigue siendo conseguir vacunas para 
inocular a una gran parte de la población. Contextualmente, las reticencias a vacunarse parecen hoy 
un problema menor.



AGENDA CIUDADANA Y POLÍTICA
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Enero
2021

EVALUACIÓN PRESIDENTE
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? (PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé”

ESTALLIDO 
SOCIAL

COVID-19



APROBACIÓN GOBIERNO
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)
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Ene-21 12% 12% 8% 7% 5% 5% 3% 3% 2% 2% 2% 2%

dic-20 12% 11% 7% 9% 7% 6% 3% 1% 2% 1% 2% 2%

nov-20 15% 10% 3% 9% 9% 6% 1% - 3% 2% 4% 3%

oct-20 14% 14% 1% 8% 7% 7% 2% - 5% 2% 3% 2%

sept-20 17% 18% 1% 8% 3% 6% 1% - 6% 1% 3% 1%

ago-20 16% 15% 2% 8% 3% 7% 1% - 5% 1% 4% 1%

jul-20 12% 13% 2% 2% 2% 6% 2% - 6% 1% 5% -

jun-20 12% 12% 3% 2% 2% 8% 2% - 7% 1% 5% 1%

may-20 8% 16% - 4% 1% 7% 1% - 6% 1% 5% 2%

abr-20 7% 18% - 2% 1% 8% 1% - 6% 2% 6% 2%

mar-20 9% 18% - 1% 2% 8% - - 8% 1% 6% 1%

feb-20 6% 15% - 1% 2% 10% 1% - 6% 2% 7% 2%

PRÓXIMO PRESIDENTE (A)
Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Sebastián Piñera?
(ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

No se muestra % menores a 2%
20% no menciona preferencia

Enero
2021



CONOCIMIENTO Y EVALUACIÓN 
CANDIDATOS/AS PRESIDENCIALES



CONOCIMIENTO CANDIDATOS/AS PRESIDENCIALES
¿Cuánto conoces a cada uno de los siguientes políticos? Nada (No lo ubico, no me suena), Poco (Lo ubico solo de nombre), Algo (De vez 
en cuando, me entero de lo que dice o hace), o Mucho (Sigo habitualmente en los medios lo que dice o hace) (PREGUNTA CERRADA)

Enero
2021
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EVALUACIÓN CANDIDATOS/AS PRESIDENCIALES
¿Y tu opinión respecto de…. es…? Muy Mala, Mala, Regular, Buena, Muy Buena o No sé (PREGUNTA CERRADA)
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% Buena + Muy Buena



CONOCIMIENTO Y EVALUACIÓN CANDIDATOS/AS 
PRESIDENCIALES
¿Cuánto conoces a cada uno de los siguientes políticos? 
¿Y tu opinión respecto de…. es…? 

Enero
2021
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AGENDA CIUDADANA Y ECONOMÍA



SITUACIÓN ECONÓMICA PAÍS
Respecto de la situación económica actual del país, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19
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SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL
Respecto a tu situación económica personal, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19
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PROYECCIÓN ECONÓMICA A 12 MESES
En los próximos 12 meses piensas que tu situación económica personal… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19
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PERCEPCIÓN DE RUMBO PAÍS
Consideras que en general el país… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19
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POSICIÓN FRENTE A LA VACUNACIÓN

Enero
2021

21
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1718
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18

DISPUESTOS: quieren vacunarse,
aunque se sienten desinformados

DECIDIDOS: quieren vacunarse y se
sienten informados

TEMEROSOS: están poco dispuestos a
vacunarse y se sienten desinformados

REBELDES: están poco dispuestos a
vacunarse y creen estar informados

dic-20 ene-21

Esta segmentación nace de dos preguntas. Una primera pregunta indaga 
sobre la disposición a vacunarse, siendo lo más dispuesto quienes 
declaran que se vacunarían lo antes posible y menos dispuestos quienes 
declaran que nunca se vacunarían. La segunda pregunta es sobre la 
información acerca del proceso de vacunación, teniendo por un lado los 
que se sienten “muy informados” y, por el otro lado, los que se sienten “nada 
informados”.
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